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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.12.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 8 състав, в 

публично заседание на 06.12.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 5263 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 11.15 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. Г. Д. - уведомен от предходното съдебно заседание, 

представлява се от адв. К. с представено пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ директора на ГД “ГП” - уведомен от предходното съдебно заседание 

представлява се от юрк. С. с представено пълномощно. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

  ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

юрк. С. – Да се приемат представените писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ като взе предвид становището на страните по писмени доказателства от 

предходното съдебно заседание и становището на ответника от днешното съдебно 

заседание  

  ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото депозираните писмени 

доказателства от жалбоподателя в предходното съдебно заседание. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства  и нямаме други 

доказателствени искания.  

  



 СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

  ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

адв. К. - Моля да уважите жалбата и постановите решение, с което да отмените 

процесния административен акт. Представям и моля да приемете справка за съдебни 

разноски, Моля да ми бъде дадена възможност за писмени бележки. 

юрк. С. - Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите оспорения административен акт, 

издаден от компетентен орган, в съответствие с формата, при спазване на материално 

правните разпоредби на закона. Моля да ми бъде дадена възможност за писмени 

бележки. 

 

СЪДЪТ по направените искания за писмени бележки 

   ОПРЕДЕЛИ: 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 7 - дневен срок от днес да представят 

писмени защити.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11,09  ч. 

 

 

    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

    СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


